CORPBANPA S.A.

Guayaguii. 16 de Abril del 2012

Señor: FEDERICO JOSE VASQUEZ ZULETA . Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, tengo a bien comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía CORPBANPA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, acordó por unanimidad elegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía en reemplazo del anterior Gerente General señor Guillermo Vicente Peña Aviles por el periodo estatutario de DOS AÑOS, a contarse desde la fecha de inscripción del presenten nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con el artículo trigésimo de los estatutos de la Compañía, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual y/o conjunta con el Presidente Ejecutivo y demás atribuciones señaladas en el mencionado artículo.

CORPBANPA S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario titular Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel. el 01 de Marzo del 2011, inscrita en el Registro Mercantil de Guavagui el 10 de Mayo del 2011.

Atentamente

GUILLERMO VICENTE BENA AVILES SECRETARIO

En la ciudad de guayaquil, con fecha 16 de Abril de 2012 acepto el cargó de Gerente General de la compañía CORPBANPA S.A

> EDÉRICO JOSE VASQUEZ ZULETA C.I. 095/148993-4

Podumented on V. Archivo

MALENCE ALTO LATE AT MALENTANTE

monojo nees Transfel Notario Público Décimo Sexto

fiel guntan Limbudail

degistro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO;20.889 EECHA DE REPERTORIO;16/abr/2012 HORA DE REPERTORIO;14:36

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha dieciseis de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compania CORPBANPA S.A., a favor de FEBERICO JOSE VASQUEZ ZULETA, de fojas 37.394 a 37.395, Registro Mercantil número 6.532. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN . 20889

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$8.00.

REVISADOPÕR 1

Dr. Redolfo Térez Eimentel
Notatio Público Décimo Sexto
del Canton Europania